

2024-4-4 耶利米書 49 章 23 到 39 節，神的公義遍及全地（國語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

On weekends, sonny has martial art, sweetie has dancing.



During the week, they have to go to private tutoring and do homework, where can they find time to study the Bible or go to fellowship?



If you want to have a standing in the society, you have to compete at the starting line.



Then, where are their standing in God's kingdom?

信息

這一大段內容包括了四個國家。首先出場的是「大馬士革」，她是全敘利亞的代表。經文把我們帶進這地區的居民的心世界中，因為有「凶惡的信息」傳來導致人心惶惶。然後經文的焦點集中在大馬士革城之上，讀者都會注意到其中鮮明的對比：本是「可喜樂的城」，現在被「撇棄」了；本來充滿活力和朝氣的城，現在被死亡籠罩着。看似穩固的城，原來是脆弱不堪的。

從北面的敘利亞，逐漸移向迦南的東面，位於阿拉伯沙漠的「基達」和「夏瑣」，因為「夏瑣」與「基達」是相連的。由於兩地的居民都是以畜牧為生，所以「夏瑣」不可能是迦南境內同名的城市，但至於她的真正位置至今仍無法肯定。與這系列信息相同的，就是攻擊這些城市的都是耶和華，雖然尼布甲尼撒的名字出現其中，但他只是神手中的器具而已。

接着是在極遠方的以攔。有學者認為記載在第 34 節的日期可能是有根據的；但無論如何，重點仍是在神自己的作為上。留意經文中一連串以祂為主詞的動詞：「折斷」、「颯來」、「分散四方」、「驚惶」、「災禍臨到」，「追殺」，「滅盡」和「設立」等。這樣的修辭讓讀者無法躲避經文的衝擊：神正在忙碌地、專心地施行祂要拆毀和拔出的工作。

到現在為止，先知所論及的國家：從埃及到以攔，從敘利亞到以東，整個當時的耶利米及讀者所了解的、聖經的全世界，都已包括在內。

在當時多神的地域中，這樣的宣告是何等「大膽」，尤其耶和華只是一位弱小的猶大國所敬拜的神，更何況猶大本身亦已瀕臨滅亡。在這裏我們學習到一個重要的屬靈功課：神的「大」、「小」與敬拜祂的人的強弱無關，因為神的主權並不受制於任何一國之內。事實就是全宇宙都是祂行事的地方，任何一國都由祂支配。最重要的，就是普天下的主以審判猶大的標準來審判世界，足以證明祂是公義的，全地都要伏在祂的公義以下。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)